



楚雄師範學院
CHUXIONG NORMAL UNIVERSITY

党史学习教育简报

第 51 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年11月2日

学校组织党外知识分子学党史跟党走主题教育暨2021年 第三次统战双月实践活动

为深入贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》，扎实做好学校党外知识分子思想政治工作，了解县域经济社会发展情况，增进对党情国情社情的认识，现场感受爱国民主人士的爱国情怀、革命先烈的革命精神，引领党外知识分子在学党史跟党走主题教育活动中明理、增信、崇德、力行，10月28日，学校党委统战部组织开展党外知识分子学党史跟党走主题教育暨2021年第三次统战双月实践活动。

实践活动第一阶段是考察调研大姚县石羊镇经济社会发展现状、新街镇绿色新能源基地大古衙光伏电站情况，了解乡村振兴的实际情况，并就我校新能源科学与工程专业与大古衙光伏电站校企合作事宜

进行了交流研讨。

实践活动第二阶段聚焦传承弘扬爱党爱国情怀与革命精神。大家参观了爱国民主人士李一平故居，革命烈士赵祚传故居，在赵祚传烈士陵园举行了缅怀仪式。大家被李一平先生作为无党派爱国民主人士，拥护中国共产党领导，热爱祖国、热爱人民，热爱教育事业，始终把自己的命运与中国共产党领导的革命事业紧密联系在一起从不动摇并为之奋斗终身所感动。被赵祚传烈士坚持真理、追求光明、坚定的共产主义理想和信念，奋不顾身的英勇气节，舍己为公的革命情操，在险恶环境中表现出的顽强毅力，英勇不屈、视死如归的革命精神所感动。

实践活动最后阶段是在红色教育基地开展现场集中学习，校党委副书记杨顺清带领大家学习了《中国共产党统一战线工作条例》，从修订时间、背景和重大意义，基本内容构成，最突出的特点，统战工作总体要求和各领域工作的新规定，统一战线工作职责、机构设置的新规定等方面作了讲解，对贯彻落实提出了要求。参会人员围绕学习教育实践开展了交流讨论。

集中学习由九三学社楚雄师院支社主委胡文群副教授主持，胡老师代表党外知识分子表达了心声。学习实践活动让大家开阔了视野，增进了了解，受到了教育。要饮水思源、继承革命先烈们的革命意志，学习先辈敢于担当、无私奉献的高贵品质，不断从红色历史中汲取营养，从党的百年奋斗中汲取智慧和力量，要围绕学校立德树人中心工作，立足自身教学科研管理本职岗位，尽职尽责，勇于担当，发挥自己应有的作用，为学校高质量发展、建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学贡

献力量。

校党委书记何伟全强调，学校正处在建设发展关键时期，大家要继续深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神；要把今天的学习教育转化为实际行动，学习赵祚传烈士英勇不屈、视死如归的革命精神；学习爱国民主人士李一平先生一生始终爱党爱国，把自己的命运与中国共产党领导的革命事业紧密联系在一起从不动摇并为之奋斗终身的精神。各民主党派人士、党外知识分子要进一步坚定“永远跟党走”的理想信念，始终与中国共产党同心同德、同向同行；要把思想聚焦到思谋学校的建设发展，行动聚焦到自己的工作岗位，持之以恒地发挥好大家在学校教学科研管理方面的作用，凝心聚力共同推进学校的建设发展。

学校党委书记何伟全、党委副书记杨顺清，党外知识分子代表、统战部全体人员参加活动。大姚县委常委、县人民政府常务副县长何兴平，大姚县委常委、县委统战部部长苗少华以及县委统战部、县发改局、石羊镇党委等部分同志陪同考察调研。

报：省委教育工委宣传部（1份）

存档：（2份）

共印3份